



## 巴西粮食遭减产威胁 粮价持续攀高

华夏早报-坐标新闻 巴西农业部下属国家商品供应公司6月发布的最新一期的农作物生产报告指出,截至目前,巴西今年的大豆和水稻产量分别下降了10.1%和9.9%。除了缺少化肥,俄乌冲突升级引发的国际油价上涨也导致国际物流价格飙升,集装箱运输价格增长了3到5倍,这也影响到巴西农产品的价格。



## 印尼确诊病例数连续多日反弹

华夏早报-坐标新闻 印尼官方10日下午通报,该国过去24小时内新增新冠确诊病例627例,累计确诊6059363例;新增死亡3例,累计死亡156638例。

这是该国单日新增确诊病例数连续第四天反弹,也是自4月下旬以来单日新增首次超600例。此前三天单日新增均超过500例。

印尼总统佐科表示,虽然确诊病例数在增加,但疫情仍在控制之中。他要求各方对此应提高

警惕。兼任全国新冠疫情防控和复苏委员会副主席的印尼海洋与投资统筹部长卢胡特要求各方通过继续遵守防疫卫生规范来遏制疫情传播。他表示,当前印尼政府不急于将新冠疫情调降为地方流行病状态。

当天,印尼卫生部发言人西亚里尔(Syahril)通报,在巴厘岛检出1例奥密克戎BA.4新亚型毒株感染病例、3例BA.5感染病例。其中,BA.4感染病例为27岁印尼男子,已接种两剂

新冠疫苗;3例BA.5感染病例均为国际旅行者,已接种三剂或四剂新冠疫苗。

当前印尼已实行室外无须戴口罩,完成两剂以上疫苗接种者旅行免核酸或抗体检测、入境免隔离等宽松防疫措施。该国将加速疫苗加强针接种作为疫情防控重要手段,卫生部长萨迪金称将很快讨论决定是否强制要求接种第三剂新冠疫苗。

该国已有超2亿人接种了新冠疫苗,其中近1.68亿人完成两剂接种。

## 马克龙:乌克兰仍需与俄罗斯举行谈判以结束冲突

华夏早报-坐标新闻 法国总统马克龙当地时间15日访问罗马尼亚期间,就俄乌冲突相关议题发表评论。他表示,乌克兰仍需与俄罗斯举行谈判以结束冲突。

马克龙是当天视察位于罗马尼亚康斯坦察附近的空军基地视察北约部队时发表上述评论的。

马克龙说,我们正处于欧洲需要向乌克兰发出明确政治信号的时候。他说,我们将尽一切努力阻挡俄罗斯的军事力量,帮助乌克兰军队,并继续推动谈判。

马克龙重申,在俄乌冲突的背景下,应继续与俄罗斯方面保持沟通。他说,乌克兰将不得不在某一时刻与俄罗斯举行谈判。

## 美再进口86吨奶粉救急 美媒批政府监管不力

华夏早报-坐标新闻 自从美国最大的奶粉供应商雅培因产品安全问题关闭工厂后,奶粉短缺问题愈演愈烈。13日,约9.5万罐、总计约86吨的婴儿配方奶粉从澳大利亚运抵美国洛杉矶,这是自“奶粉荒”以来,美国从海外进口的第四批婴儿配方奶粉。

早在去年11月,美国就出现婴儿配方奶粉短缺的苗头。今年2月,美国最大奶粉供应商雅

培公司因产品安全问题召回数款婴儿配方奶粉,关闭其密歇根州工厂,导致“奶粉荒”问题加剧,很多美国家长和舆论指责美国联邦政府应对迟缓。直到5月16日,美国食品和药物管理局才宣布允许海外的婴幼儿配方奶粉进入美国市场。

据美国专业机构近日的数据统计,5月下旬,美国加利福尼亚州、佛罗里达州、路易斯安那州等九个州的婴儿配方奶粉缺货

率已经达到90%。美国全国的婴儿配方奶粉缺货率也攀升至73%以上。

13日,有美国媒体指出,美国食品和药物管理局对婴幼儿配方奶粉工厂的监管不力,引发了此次全美“奶粉危机”。

自2020年以来因新冠肺炎疫情严重,美国食品和药物管理局取消了数千项常规的工厂检查。

## 希腊一青年在法庭受审时掏枪 庭审随即终止

华夏早报-坐标新闻 据希腊《中希时报》报道,当地时间10日上午,在希腊纳夫普利翁法院,一名年轻人被指控非法携带枪支接受审判。而就在庭审过程中,该被告直接掏出一把枪,庭审随后中止。

据报道,庭审中,被告突然掏出一把气枪,并称要法官“掂量掂量”。

震惊之余,当庭法官立即宣布休庭,并下令将其逮捕。

## 外交部:日本不得以任何形式插手干预台海局势

华夏早报-坐标新闻 中国外交部发言人汪文斌13日主持例行记者会。

有记者提问:日本防卫大臣12日在新加坡与中国国防部长举行会谈,对中方在日本周边的军事活动表示担忧。中方对此有何评论?

汪文斌:关于中日防长会晤的情况,建议你直接向中国国防部来了解。钓鱼岛及其附属岛屿自古就是中国的固有领土,无论日方说什么做什么都改变不了钓鱼岛属于中国的客观事实。台湾是中国领土不可分割的一部分,日本在台湾问题上对中国人民负有历史罪责。

## 法国批准麦当劳支付12.45亿欧元和解逃税纠纷

华夏早报-坐标新闻 据法国媒体16日报道,美国快餐连锁巨头麦当劳将向法国支付12.45亿欧元,以避免因逃税行为被刑事起诉。这是迄今为止法国与纳税方达成的金额最高的逃税纠纷和解协议。

据法新社消息,巴黎法院当日确认批准麦当劳支付5.08亿欧元公益罚款。今年5月,麦当劳已与法国税务机构达成协议,同意补缴7.37亿欧元税款,以了结因涉嫌逃税而面临的调查。

## 阿根廷布市取消口罩令 公共交通及室内不强制要求佩戴

华夏早报-坐标新闻 据阿根廷华人网报道,从16日零时开始,阿根廷布宜诺斯艾利斯市不再要求在公共交通上及封闭空间内佩戴口罩。该措施是由布市政府下令的,原因是基于“当下的疫情形势和民众较高的疫苗接种程度”。

一份由布市卫生部长、生产发展部长、司法安全部长及内阁首席签署的联合决议通过,规定“在布市范围内不再强制使用覆盖口鼻的保护用品”。

不过,“仍建议在进入或逗留于封闭的公共或私人空间通道时,使用覆盖口鼻的保护用品。”

## 俄罗斯宣布制裁121名澳大利亚公民 包括澳国防官员

华夏早报-坐标新闻 当地时间16日,俄罗斯宣布将121名澳大利亚公民列入制裁名单,其中包括澳国防官员、商人和记者等。

据报道,俄罗斯外交部表示,这份制裁名单是为了回应“澳大利亚政府对越来越多俄罗斯公民实施的制裁”。

该部门在一份声明中说,名单上的人,包括澳大利亚国防军司令安格斯·坎贝尔(Angus Campbell)、人工智能研究员沃尔什(Toby Walsh)和《澳大利亚人报》总编辑多尔(Christopher Dore),将无限期禁止入境俄罗斯。